
 

  

 

ЛІСИ, ЗВІРІ І ТИША:  
МІЖРІЧИНСЬКИЙ ТУР 

  
Маршрут Київ – с. Десна  - Київ  

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

09:00 Виїзд із Києва від станції 

метро «Чернігівська». 

Вирушаємо до Міжрічинського парку Їхати лише 

100 кілометрів . Там абсолютно безпечно і тому парк має дозвіл відновити екскурсії. Війна, 

навіть, близько не наближалася до цих віковічних лісів, піщаних дюн та болотистих луків. 

Парк правильніше було б назвати Пущею. За унікальність лісів, за красу і різноманітність 

краєвидів. Тож фотографії привезем вражаючі! 

Знайомити нас с парком буде його директор Андрій Сагайдак. Так захоплююче 

розповідати про українське Полісся, з такою любов’ю, так звертати увагу на дива просто у 

нас під ногами вміє далеко не кожен. Час пролітає непомітно та радісно. І саме цього так 

зараз не вистачає нам всім 

Також на нас чекає відвідання хати-музея північного Полісся, який сміливо можна назвати 

інтерактивним, адже кожну річ або зброю можна взяти до рук, одягнути справжній 

старовинний одяг та зробити цікаві фото на пам'ять.Будуть і  посиденьки біля вогнища з 

травяними чаями та святковим поліським обідом.  Інші маленькі передноворічні сюрпризи 

ми вирішили не відкривати передчасно. 

А з нового цей тур передбачає відвідання приватної козиної ферми.Кізочки тут особливі, 

унікальних порід? Їх тут 27 і кожна з них відкликається на своє ім’я! Можливість 

придбання крафтових сирів, йогуртів та іншої фермерської молочної продукції Чекаємо вас 

у казковому краю! 

20.00 орієнтовний час повернення м.Чернігівська. 

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 

 

 



 

             У вартість в ходить                           У вартість не входить 

              

проїзд комфортабельним автобусом                   харчування 

супровід гідом-екскурсоводом                            особисті витрати  

                                                                                               
                                                                     

Додатково оплачується 

 

  Екскурсія з провідником по маркованим маршрутам в ландшафтному парку, музей 
  250 грн/ люд 
  Обід 300 грн (не обовязково)   
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

 


